

十几位老人又要向大明湖倒鱼

大明湖景区劝阻多名放生者

本报3月2日讯(记者 唐园 实习生 赵敏) 上周末,十几位七八十岁的老人买了鱼贩两百多斤鲤鱼想要到大明湖放生,经过景区工作人员半个多小时的劝解,最后老人们终于妥协放弃。大明湖景区自向市民倡议禁止放生以来,已经劝阻多名放生者。

2月28日8点50分左右,正在

对大明湖水面的快艇巡逻员在灰山亭临水处发现有数名市民准备放生。巡逻员报告指挥中心后,景区立马调了8名保卫人员赶到现场进行制止。

与此同时,监控指挥中心的工作人员立即锁定事发处监控画面,快艇巡逻员则在现场进行劝阻。记者从视频中看到,参与放生的市民有十几名,年龄在七

八十岁,以女性为主。

现场工作人员告诉记者,放生现场有一个蓝色的水箱,里面放了两百多斤鲤鱼。“鱼贩也在现场。老人们提前跟鱼贩订好了鱼,鱼贩给拉到了景区。”

景区工作人员称,刚开始跟放生者沟通时,他们并不配合景区的劝阻。“他们说自己不知道这里不能放生,也一直强调放生

是积善行德的好事。”“比较令人欣慰的是,之前景区在劝阻放生者的时候,许多市民都会向着放生者,现在随着科学放生意识的提高,部分游人也协助我们劝阻放生者。”在众人的劝说下,十几位老人最终决定不在大明湖景区放生。最后8名景区保安协助放生者将装鱼的水箱抬到了景区外。

“之前景区的放生现象比较普遍,一些病死鱼、外来物种以及不适应景区环境的生物,给湖水环境造成了破坏。现在根据景区的管理规定,已经制止了几起放生行为。”天下第一泉景区派出所所长吴彬提醒市民,游园期间应该遵守景区的相关制度,遵守公共秩序,做到文明有序游园。

货车失控,20辆电动车“护住”行人

路口越野车被撞,路边电动车自行车被轧坏

本报3月2日讯(记者 郑帅 实习生 杨庆宇) 3月2日中午12时许,在山大南路与山大路交叉路口处,一辆自东向西行驶的中型货车撞向前方等红灯的黑色越野车后又冲到马路牙子上,撞倒了停在路边的一排电动车、自行车后才停下。正是停在路边的这排电动车和自行车,才使路边行走的行人免于被撞。据货车司机称,是因为刹车失灵货车才失去控制的。

2日中午12时30分,记者来到事发现场,历城区交警大队的民警已经在现场处理事故。一辆蓝色中型货车停在路边人行道上,车底下压着不少电动车和自行车,记者粗略数了一下,大约有20辆,许多电动车已被完全轧扁,损坏严重。在靠近人行道的马路上,停放着一辆黑色越野车和一辆出

租车,其中越野车受损较重,车的右后方已被完全撞烂,后门玻璃也已脱落,越野车前部则顶上了前面的出租车。此外,路边的一排自行车停车架也被货车轧平。

据目击者称,大约12点,事故货车自东向西驶过来,在撞到了停在前面等红灯的黑色越野车后,又冲到马路牙子上的人行道上,轧倒停在路边的一排电动车和自行车后才停下来。

“那车直接冲过来,也没刹车,直接撞了前面的车又冲到(马路牙子)上面来了。幸好这里停了一排电动车和自行车,把这车给挡住了。如果没有这排车,这边全是行走的行人,那后果不堪设想。”对于失控的货车,该目击者仍心有余悸。

记者在现场了解到,货车上当时有一男一女,司机是一名50岁左

右的男子。据该男子称,自己的车是因为刹车失灵失去控制的。

十几分钟后,被轧电动车、自行车的车主纷纷赶来查看损失。2日下午,记者从历城交警大队了解到,该货车是由于气刹失灵,司机在离前车二十米时发现刹不住车,撞击了前车后又冲到了辅道上,没有造成人员伤亡。

汽车维修专业人士提醒,机动车辆应定期检查刹车片或刹车蹄片的厚度,当发现其厚度接近或小于制造商规定的最小厚度时应立即更换。对于气路刹车系统,要注意经常排出系统中的积水及定期更换干燥器。气路系统中的水分会腐蚀管路并影响制动效果,严重时甚至可以导致制动系统失灵。此外,还要经常检查打气泵的工作情况及气泵皮带的磨损程度,如发现问题要及时更换。



货车轧坏一排电动车和自行车。本报记者 郑帅 摄

华大耳聋基因检测技术落户仁品

基因库技术支持“爱耳日”免费听力筛查等四大公益活动同步启动

2016年3月3日是中国第17个“爱耳日”,主题是“关注儿童听力健康”,山东耳聋基因检测领域迎来重要力量。3月2日,华大耳聋基因技术项目合作仪式暨2016仁品听力健康援助工程启动仪式在济南隆重举行。

此次项目由仁品耳鼻喉医院主办,深圳华大基因股份有限公司及斯达克助听器公司协办,将顺应新世纪精准医学发展方向,依托华大基因及其所属的国家基因库技术支持,依托仁品“齐鲁名医堂”省级专家诊疗团队,为全省耳科疾病患者尤其是儿童耳聋基因筛查提供顶级检测和诊疗平台。

仁品耳鼻喉医院院长梁珂博士表示,由于我国人口众多,发展不平衡,以及听力语言康复服务能力和服务水平亟待提高,我国听力障碍预防和康复工作还面临诸多问题和困难。而听力语言残疾占到残疾人总数的首位,其中很多人是因为携带耳聋基因,甚至造成一针致聋,这也是他们牵手华大耳聋基因检测技术落户济南的原因。依托国家基因库推进精准医学,提前发现耳聋基因,为儿童提供早期干预和治疗。

去年9月,梅永红加入华大基因,并出任深圳国家基因库负责人,引发公众对这家基因组学研发机构的关注。华大基因成立于1999年,以“产学研”一体化的创新发展模式引领基因组学的发展。华大基因还负责组建我国大型综合基因库——国家基因库。

第二次全国残疾人抽样调查显示,我国听力残疾现残率为2.11%,据此推算,全国0至14岁听力残疾儿童总数超过460万。同时,有调查还显示,我国听力正常人群中携带耳聋基因突变的比例不低于6%。也就是说,即便父母听力正常,仍然面临生育聋儿的风险。常规新生儿听力筛查的局限性也显现出来。即它只能检测出新生儿受测时是否耳聋,但不能检测出携带聋病易感基因的新生儿。

据华大基因专家介绍,华大基因临床医学采用飞行时间质谱技术及高通量测序技术,对遗传性耳聋高发突变四个基因20个位点进行检测。整个检测还依托国家基因库技术支持。常规新生儿听力筛查时同步进行聋病基因筛查,通过提取血样进行DNA检测及时发现携带遗传性聋病易感基因的儿童,可以做到早期发现,早期诊断,早期干预,可以避免



▲“华大基因耳聋基因检测定点单位”授牌

或延缓迟发性耳聋和药物性耳聋的发生。

仁品耳鼻喉医院院长梁珂博士表示,引入国家基因检测平台,为儿童等患者提供耳聋基因检测的同时,他们还检测之后的后续医疗提供顶级专家团队支持。检测结果出来后,针对携带耳聋基因的儿童,仁品耳鼻喉医院将通过自身“齐鲁名医堂”的耳科领域专家,全程为儿童提供诊疗指导。

同时,仁品耳鼻喉医院多年来一直坚持秉承医者仁心,开展大型系列公益活动,惠及患者。今年爱耳月借华大耳聋基因检测中心落户的契机,他们将启动“全省50名儿童免费筛查耳聋基因”等多项公益活动。

相关链接:

爱耳日仁品四大公益活动来袭 全省50名儿童免费筛查耳聋基因

2016年3月3日,中国第17个“爱耳日”。为响应爱耳日主题,帮助山东省内听障人士重获健康听力,仁品耳鼻喉医院联合深圳华大基因股份有限公司成立仁品耳聋基因检测中心的同时,特别启动仁品听力健康援助工程。整个活动将于3月3日爱耳日当天正式启动。有耳科疾病诊疗需要的市民可拨打:0531-55533222提前预约,或登录仁品官方网站进行预约www.0531rp.com。活动时间:3月3日-3月31日。

四大公益项目快速一览:

- 1、面向全省免费提供50名儿童耳聋基因筛查名额。
- 2、免费助听器适配咨询,免费提供美国斯达克助听器6台。
- 3、每日前10名享受丹麦MADSEN电测听检查,声阻抗测试检查半价。
- 4、每日前30名免费体验耳部穴位注射理疗及耳聋耳鸣专利汉草熏蒸疗法一次。